

**Витяг з протоколу № 1
засідання кафедри педагогіки та психології
від 30.08.19 р.**

Були присутні: доктор педагогічних наук, професор Волкова Н.П., доктор педагогічних наук, професор С.В. Сапожников, доктор педагогічних наук, доцент О.В. Лебідь, доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри Батраченко І.Г.; кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри Бикова В.О.; кандидат педагогічних наук, доцент Олійник І.В.; кандидат наук з соціальних комунікацій, заступник завідувача кафедри Гаркуша І.В.; кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри Дніпрова О.А.; кандидат психологічних наук, доцент кафедри Н.В. Грисенко, кандидат психологічних наук, доцент кафедри О.І. Донець, доцент кафедри Л.Г. Бойко, кандидат психологічних наук, доцент М.В. Сурякова, секретар кафедри І.В. Ніколаєва.

На засідання запрошені: доктор педагогічних наук, професор О.О. Павленко, доктор педагогічних наук, професор О.О. Резван, доктор педагогічних наук, професор О.Б. Тарнапольський, доктор педагогічних наук, професор С.П. Кожушко.

Слухали:

1. Проміжні звіти аспірантів Іванової Олени Анатоліївни, Карпової Марини Євгенівни, Гамоліна Павла Володимировича, Іхаба Макхулі.

ВИСТУПИЛИ:

Професор Н.П. Волкова. Вона відзначила, що аспірантки повністю виконали план першого півріччя і запропонувала затвердити їх проміжні звіти.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проміжні звіти аспірантів Іванової Олени Анатоліївни, Карпової Марини Євгенівни, Гамоліна Павла Володимировича, Іхаба Макхулі про виконання індивідуальних планів роботи і побажати їм подальшої плідної науково-дослідницької роботи.

2. Проміжні звіти аспірантів першого курсу Бобир Ольги Ігорівни, Левицької Олександри Олексіївни, Коваль Діани Володимирівни, Лавнікова Олега Артуровича, Шаравари Володимира Володимировича, Чабаненка Костянтина Олеговича.

ВИСТУПИЛИ:

Професор Н.П. Волкова. Вона зазначила, що аспіранти ґрунтовно розкрили свої досягнення за звітний період. Акцентувала увагу на тому, що вони є активними учасниками наукових та методичних семінарів кафедри, беруть участь у наукових конференціях, демонструючи здатність різнобічно презентувати досліджувану наукову проблему; комунікабельні, толерантні, відповідають всім вимогам щодо особистості викладача вищої школи.

Доцент О.В. Лебідь. Вона зазначила, що аспіранти є відповідальними людьми, володіють високим інтелектуальним потенціалом. Знайомство з частиною публікацій Бобир Ольги Ігорівни, Левицької Олександри Олексіївни, Коваль Діани Володимирівни, Лавнікова Олега Артуровича, Шаравари Володимира Володимировича показало, що вони відзначаються логічністю, ясністю викладу думки, ґрунтовним підходом до проблеми. Звіт аспірантів слід затвердити і побажати успіхів у здійсненні формульованого експерименту та планомірному завершенні роботи над дисертацією.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проміжні звіти аспірантів Бобир Ольги Ігорівни, Левицької Олександри Олексіївни, Коваль Діани Володимирівни, Лавнікова Олега Артуровича, Шаравари Володимира Володимировича, Згоди Юлії Володимирівни, Чабаненка Костянтина Олеговича про виконання індивідуальних планів роботи і побажати їм подальшої плідної науково-дослідницької роботи.

4. Звіти аспірантів за третій рік навчання Верченко Лідії Сергіївни, Кожушкіної Тетяни Львівни, Корольової Лариси Вікторівни, Демченка Федора Геннадійовича про виконання індивідуальних планів роботи.

ВИСТУПИЛИ:

Професор Н.П. Волкова. Вона відзначила, що аспірантка у повному обсязі виконала план третього року навчання в аспірантурі. Подано науковому керівнику перший параграф другого розділу дисертації, проведено перший етап формульованого етапу педагогічного дослідження, реалізовано в чотирьох вищих авторську технологію розвитку соціально-комунікативної компетентності майбутніх викладачів закладів вищої освіти у процесі магістерської підготовки, внесено корективи в зміст технології. Протягом навчального року опубліковано дві статті у фахових журналах, 1 стаття в журналі, індексованому в наукометричній базі Web of science та 2 тези доповідей на науково-практичних конференціях, 1 стаття в колективній зарубіжній монографії. Аспірантка виявила високий рівень професійної та науково-дослідницької компетентності, пройшла практику в Austin Community College (США), отримала схвальну оцінку (тривалість 6 тижнів).

Професор С.В. Сапожников. Зазначив, що Л. Корольова у повному обсязі виконала індивідуальний план, брала активну участь в житті аспірантури. Особливу наполегливість виявила під час проведення наукового дослідження.

Професор С.П. Кожушко. Акцентувала увагу на тому, що Т. Кожушкіна протягом навчального року акцентувала увагу на проведенні формульованого етапу експерименту, аналізі його результатів. Всі завдання, заплановані на навчальний рік аспіранткою виконані у повному обсязі. Запропонувала атестувати Т. Кожушкіну.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити звіти аспірантів Верченко Лідії Сергіївни, Кожушкіної Тетяни Львівни, Корольової Лариси Вікторівни, Демченка Федора Геннадійовича атестувати їх та перевести на четвертий рік навчання.

2. Надати академічну відпустку терміном на 1 рік Демченку Федору Геннадійовичу за станом здоров'я.

3. Затвердити звіти аспірантів за другий рік навчання Андреева Віталія Олександровича, Городничого Олега Валерійовича, Галицького Володимира Григоровича про виконання індивідуальних планів роботи й атестувати.

2. Надати академічну відпустку терміном на 1 рік Городничому Олегу Валерійовичу у зв'язку з довготривалим лікуванням.

3. Відрахувати з 01 жовтня 2019 року за власним бажанням Шишацьку Валентину Василівну, Пазізей Оксану Олександрівну, Галицького Володимира Григоровича.

ВИСТУПИЛИ:

Професор О.О. Резван. Вона зазначила, що виходячи з комплексу, вже здійснених аспірантами наукових пошуків та обґрунтувань пропоную визнати належним рівень виконання ними програми підготовки здобувача наукового ступня доктора філософії.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити звіти аспірантів Андреева Віталія Олександровича, Городничого Олега Валерійовича, атестувати їх, перевести на третій рік навчання, побажати їм подальшої плідної науково-дослідницької роботи.

6. Звіти аспірантів за перший рік навчання Феднової Ірини Миколаївни, Різник Дар'ї Володимирівни, Чернозубова Гліба Геннадійовича, Коваль Діани Володимирівни, Лавнікова Олега Артуровича, Шаравари Володимира Володимировича, Кожухової Хани Володимирівни про виконання індивідуальних планів роботи.

ВИСТУПИЛИ:

Професор О.О. Павленко. Вона відмітила змістовність звітів аспірантів, зазначила, що вони плідно попрацювали протягом навчального року. Побажала Г. Чернозубову більш серйозну увагу приділити публікаціям результатів дисертаційного дослідження.

Доцент О.В. Лебідь. Відзначила, що аспіранти були активними учасниками інтерактивних технологій навчання, які було реалізовано під час вивчення освітніх компонентів. Їх індивідуальні проекти відрізнялися креативністю.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити звіти аспірантів Феднової Ірини Миколаївни, Різник Дар'ї Володимирівни, Чернозубова Гліба Геннадійовича, Коваль Діани Володимирівни, Лавнікова Олега Артуровича, Шаравари Володимира

Володимировича, Кожухової Хани Володимирівни атестувати їх, перевести на другий рік навчання, побажати їм подальшої плідної науково-дослідницької роботи.

2. Надати академічну відпустку терміном на 1 рік Кожуховій Хані Володимирівні у зв'язку з довготривалим лікуванням.

Зав. каф. педагогіки та психології



Н.П. Волкова

Секретар



І.В. Ніколаєва